Anre6pa, 8 ”B”, 20 cenTabpsa, camocToATeabHaa padoTa..

1) Pasgemure 42° — 3% + 22 + 22 — 5 wa 22 — 2 + 1 ¢ ocraTkoM.
2) Pasnoxure na Muoxuren: 2ab + b® — 3a® — dac — ¢,

3) Muorouren x2 — 2% — ar — 3 nemTcsa Hanesno Ha = + 3. Yemy pasen xoaddummenT a?

Anre6pa, 8 "B”, 20 cerTsabps, gomaluHee 3ajaHue.

1) Pasgemure 28 — 32° 4+ 222 — 2 — 5 ma 22 + * — 2 ¢ ocTaTKOM.

) Ilpu KaKux UEABIX 74 IUCTO n? + 2n — 3 ABIAETCA TPOCTHIM?

3) Onun u3 kopuen ypapuenus z° — mz — 2 = 0 pasen 1. HaiiguTe ocTaIbHBEIe KOPHH.
4) Paznoxure Ha muoxurern: (a —b)(a + b)%2 + (b—c)(b+c¢)? + (c —a)(c + a)?.
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